

很多人来郑州当保姆都是临时的，一旦有了选择就不干了 “俺家保姆平均一月换一个”

“我快崩溃了，恨不得天天都在找保姆中度过。”家住北环的杨先生昨日给记者打来电话，诉说自己找保姆的困扰，“有的说家里有事要走，有的想回原雇主家干了，啥原因都有，就没有一个合同约定一下，最短干多久？” 晚报记者 辛晓青 实习生 张航

保姆如走马灯，一年换了10个

杨先生说，自从去年儿子降生之后，他家的保姆如走马灯一样换个不停。“月嫂用了两个月，还算不错，可是月嫂走了之后就没了。”据杨先生说，从去年10月到现在，他家换了近10个保姆，“有的干两三个月，有的半个月就要走。俺家现在这个保姆就是，来的时候说得好好的，要多干一段，但是这才半个月，就说要走了。”他家的这个保姆离开的原因是，以前的雇主是自己的亲戚，因为现在又需要她了，只好离开。

“有的保姆是农村家里老人生病了，有的是孩子要上学没人做饭了，有的是自己身体不舒服了，等等理由，我们不是不通情达理的人，总不能不让人家回家照顾老人吧。”杨先生也反思了自己的家，“我老婆对孩子很精细，但是我们也给保姆施加很大的压力，对她们很客气，给她买衣服，给她的孩子送玩具，有几个比较满意的，我们加薪也留不下。”

介绍保姆，成妈妈们的热门话题

王女士也说，自己刚刚从找保姆的困境中解脱，“我女儿刚上幼儿园，现在不用保姆了，老人能接送孩子了。以前的三年时间，我就像祥林嫂一样，见人就问人家有没有合适的人给我介绍当保姆。天天都在找保姆中度过，我有时候就想，不管这个保姆咋样，只要长干就行。”

在本地一论坛的育儿分论坛里，几乎每天

都有人在找保姆，诉说自己寻找保姆的艰辛，而该论坛最火的帖子就是“保姆互助社”，在帖子里大家分享自己用过的每个保姆的特点和费用，互相介绍保姆。

保姆不少，合适的难碰到

记者昨日来到郑州市家政行业协会，一位工作人员告诉记者，“其实现在在郑州的保姆市场是有缺口，但是并不大，事实上很多人不是找不到保姆，而是找不到合适的。”她介绍，因为大量的农村无业人员进入城市进入家政行业，相关的培训没有，持证上岗的人很少，所以在技能和生活习惯上，与雇主难以形成和谐。

保姆合同，郑州正在制订中

“很多保姆都是从外地或者农村来到这，就想找个临时栖息之地，等适应了当地的环境，有了新的选择就换工作了。”郑州家政行业协会秘书长郑翔说，“这就造成了一种现状，对保姆甚至要‘供着她’、‘哄着她’，看着她的脸色，这是一种现状。”

郑翔介绍，他们早就开始针对家政合同进行反复的调研和磋商，“我们也借鉴了很多外地的合同范本，但是都不能照搬，郑州有郑州的特殊情况，我们召开了多次会议进行研究，已经拟定了一个范本，送到了劳动局法规处，估计年内会公布。”

但是他认为，解决现在问题的关键，还不在于合同，“合同也没有强制效力，不履行你总不会为了这事去法院起诉。”郑翔说，“其实更好的办法是，推进家政行业的员工制改革，让纯中介式的公司越来越少。雇主与公司签订合同，由公司保证雇主的用人需求。”



很多洗衣机上还见不到6A标志。

洗衣机行业新的国际标准本月起正式实施，该标准提高了洗衣机行业的技术门槛，对“洗净均匀度”和“羊毛洗涤性能”等技术项目增加了明确的要求，并分6个项目4个等级，级别最高的就是6A洗衣机。昨日，记者在郑州市场调查发现，很多家电市场鲜见6A洗衣机的踪影，仅有的几款也因为价格太高，市民还不买账。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男/文 晚报记者 马健/图

洗衣机新国标本月实施

你知道啥是6A洗衣机吗？

买洗衣机开始看有无6A标志

洗衣机新6A国家标准于本月开始实施，对洗净比、含水率、噪声、耗水量、洗净均匀度、无故障运行时间这6个项目进行了分等分级，每个项目分为A、B、C、D四个等级，6个指标检测结果全是A级，即为6A洗衣机，此标志将成为消费者选购高端洗衣机的重要依据。

卖场仅几款有金色6A标志

截至昨日，该标准实施了近半个月，郑州洗衣机市场反应如何？昨日，记者进行

了调查。

记者在二七广场附近的家电市场调查发现，五星电器中只有美的、小天鹅部分高档洗衣机贴有金色6A标志，而走访的其他几个商场的洗衣机都未见有金色6A标志。

五星电器销售人员称，贴有金色6A标志的洗衣机都是这个月到的新款，像小天鹅只有两款滚筒洗衣机有金色6A标志，价格都在4000多元，属于高端洗衣机。美的也上了一款，其他的品牌款式都没有金色6A标志。

现代腔镜技术揭开女性不孕之谜

——北京大学医学部、郑州现代妇科医院微创技术巡礼

不孕症原因十分复杂，不明原因引起的不孕症，往往让很多资深的不孕症专家也束手无策。但是，随着现代腔镜高科技的发展，腔镜仪器和器械不断改进，技术不断进步，使得腔镜技术也能够治疗不孕症上发挥高科技的优势。在不孕症的诊断和治疗方面，很多国内外不孕症专家都把它视为查明不孕原因的“金标准”。

腔镜探查，终于查明不孕真凶

李小姐2006年初与恋人走进了婚姻的殿堂，婆婆抱孙心切，结婚当天就和小两口说希望年底抱孙子。可两个年底过去了，还是不见动静，婆婆越来越着急。李小姐月经一直不规律，量很多，做了各种检查都查不出原因。去

年10月李小姐来到郑州现代妇科医院，医生为她做了详细检查，建议她做腔镜探查。想了一周后，李小姐接受了腔镜下的探查术，在医院腔镜中心专家们细心的探查下，发现李小姐子宫内膜上有数个微小息肉，他们诊断这便是“祸”源，并为李小姐做了腔镜下息肉剥离术。3个月，李小姐月经终于正常了。4月15日，李小姐停经，尿检呈阳性，她终于如愿以偿地怀孕了。

专家解析治不孕“金标准”

近年来腹腔镜已广泛应用于女性不孕的诊断与治疗，因为在腹腔镜直视下，能清楚地检查出宫腔息肉、粘膜下子宫肌瘤、内膜生长情况、子宫是否畸形、宫腔内膜粘连、子宫内膜癌、不

全流产、宫内节育器异常等。凡怀疑子宫腔异常，均可进行腹腔镜检查，以确定病灶的部位、大小，并在腹腔镜下对病灶进行手术摘除或其他治疗。

而腹腔镜已广泛应用于临床医学各个学科，在女性不孕症的治疗中，也有不可替代的作用，如在腹腔镜直视下行输卵管伞造口术，消除全部积水、粘连、盆腔粘连分离术，在宫、腹腔镜下手术，可以最大限度地减少患者因其他手术造成的各种损伤，且住院时间短，手术安全可靠。

腔镜技术在临床不孕症上可应用于：

1、输卵管病变：输卵管病变是女性不孕的重要因素。常用的手术有腹腔镜下输卵管手术，

输卵管或盆腔粘连松解术，输卵管造口术等。

2、子宫内膜异位症：腹腔镜手术在这方面主要针对子宫内膜异位症病损，重建正常的盆腔解剖学，恢复盆腔环境。

3、多囊卵巢综合征：与多囊卵巢综合征相关的主要问题是排卵障碍导致不孕，手术目的在于祛除排卵的机械屏障，使激素水平正常化而恢复排卵通道。

郑州现代妇科医院微创腔镜中心联手北京大学医学部，创造性地拓展了腹腔镜在不孕症方面的运用，中心的专家依托北医强大的技术实力，完成多项技术难题的课题攻关。巧妙利用宫腹双镜联合，直接找到病源，充分发挥腔镜技术探明不孕原因的独特优势。



关爱女性健康 妇科微创技术推广

优惠时间：2009年9月5日—25日 北京大学医学部、郑州现代妇科医院微创技术巡礼

优惠内容

- 彩色B超10元、数码阴道镜检查10元
- 所有手术援助10%、住院床位费全免
- 子宫肌瘤、卵巢囊肿手术限价4000-7000元
- 贫困家庭减免所有费用

专家手术预约中（敬请提前预约）：宫颈病变、卵巢囊肿、不孕症、子宫肌瘤、宫颈癌、子宫脱垂、先天性无阴道（石女）、宫外孕等

(豫)医广[2008]第08-32-317号

郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
——专业 让女人更放心——

省/市医保、新农合定点医院
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院